首例"机械兴奋剂"作弊案被查出

自行车装马达 美女这回糗大了

吃兴奋剂提高成 绩见怪不怪, 你能想 象冠军车手有可能不 是骑着自行车,而是 电动车冲线的吗? 近 日, 国际自行车联盟 UCI召开新闻发布 会,宣布在不久前进 行的 U23 越野自行车 世界锦标赛上查出第 一例"机械兴奋剂" 作弊案——比利时选 手范・登・徳瑞斯切 的赛车上装了台隐形 电动机。该车现已被 没收,此事正在进行 调查。



德瑞斯切在比赛中骑行。

第一个"电动车手"被抓

19岁的德瑞斯切已经有比利时和欧洲自行 车越野赛冠军头衔。她的哥哥也是职业车手, 但其职业生涯并不光彩, 因为使用血红细胞再 生素 EPO 被禁赛了。不幸的是,德瑞斯切也步 了哥哥的后尘,她自己没有服药,却给自行车 "吃药"了——在自行车比赛里骑电动车,实在 和吃兴奋剂没啥两样。国际自联官方专门有一个词叫"技术性欺诈",而民间对此更贴切的形 容是"机械兴奋剂"。

据悉, 德瑞斯切比赛时链条断了, 被迫退 出比赛。而自行车在接受检查时被发现安装了 "赛事监管员在比赛开始前和比赛中都会 对选手用车进行检查, 在车队维修间, 发现德 瑞斯切的赛车装了电机。这是国际自联第一次 在比赛中查出技术性欺诈,这对我们来说是个 沮丧的消息。"国际自联发言人说。

"这绝对是技术欺诈,这就是一个隐形马 我不认为有任何秘密。"国际自行车联盟 (UCI) 主席布莱恩·库克森在新闻发布会上 说,这是在顶级比赛中第一次发生这种事。目 前此事正在调查中,如果作弊被确定,车手将 会被禁赛6个月并罚款2万至20万瑞士法郎(约 合人民币13万元至129万元)。

这件事情再次让人们把目光投向自行车运 动的阴影面。美国自行车手阿姆斯特朗承认作 弊之后,现在仍被人们无情地嫌弃和残忍地攻 击。同样的还有2015年的环法自行车赛冠军克 里斯·弗鲁姆, 也面临使用电动自行车的指 控。当然,弗鲁姆否认了这一指控。

女车手:那不是我的车

出事之后,比利时美女车手德瑞斯切接受 采访时解释说:"这不是我的自行车,这是一个 误会。

根据德瑞斯切的描述,其中颇有内情。"那 辆自行车是我的一个朋友的,上赛季我把那车 卖给他了。那辆车和我现在骑的车一模一样。 那个朋友和我兄弟们一起训练, 我的某个机械 师一定认为它是我的车,所以把它清理干净一起带来了。"她还表示,那位买车者经常和她的 兄弟一起训练, 但她完全不知道那辆车被装上 了马达,"我真的很害怕"。德瑞斯切讲诉了自 己的故事: 把车卖给别人, 别人装上马达后, 她的机械师又错误地把车带到赛场。那么UCI

调查小组会相信这个故事吗? "我永远不会弄虚作假。" 德瑞斯切说,"我 真的喜欢骑车,我爱这项运动,但我知道现在 有大麻烦了。"她坦承自己的职业生涯可能要结 束了,"但我不怕调查"。

德瑞斯切还透露,她的比利时教练卢迪已 经表态,与她的工作关系结束了。

■延伸梯

装个马达 一点都不难

很多人都把这件事当作一种 谈资, 但在自行车车架上隐藏一 个马达已并非不可能, 市场上已 经有了一系列这类产品。

据外媒透露,专门设计的电 机22厘米长,重量750克,可以 藏在自行车的座管内。控制开关 可以装在车把。电池则可以伪装 在车鞍下的小包中。据悉, 电机 和提供60分钟动力的电池加起 来只有1.8公斤重。



藏在座管内的电机通过 齿轮驱动牙盘。



电机直径和硬币差不多, 只有750克重。



电池则可以伪装在车鞍



控制开关装在车把,在胶 布掩护下不易暴露。

体育竞赛中 那些"奇葩"作弊

早就骑这样的车

那么我的赛季的

成绩应该会很稳

德瑞斯切

体育竞赛是对"更高 更快 更强"的追 求,也是身体与精神的对抗。但比赛中,常有 人不走寻常路, 期望以更便利的手段达到自己 的目的,而其中的一些作弊行为堪称"奇葩"。

国际象棋特级大师用手机作弊被抓

在2015年4月11日进行的阿联酋迪拜国际 象棋公开赛中,来自格鲁吉亚的国际象棋特级 大师尼加利兹的对手发现尼加利兹去厕所的频 率高于常人,且只钟情于三个隔间中的一个。 随后工作人员发现那个隔间里藏有一部手机。 尽管尼加利兹否认指控, 但手机上显示着他的 社交媒体账号, 安装的棋局分析应用软件也正 在分析他的比赛。作弊水平直追高中生的大师 最后被赶出了比赛。

厦门马拉松三人共用一号码

同一个号码,不同选手。在2214厦门国际 马拉松赛8点开跑后,一名戴墨镜的小个男子 佩戴 14015号码牌, 42分钟后, 一名高个男子 出现与他并排跑在一条跑道上,同样的号码, 均戴墨镜, 小个男子用手捂住自己的号码牌, 随后消失。9时48分,14015号码牌再次由第三 位墨镜男子佩戴, 最终, 该男子冲过终点, 夺 得业余组第二名。一家马拉松摄影网站上记录 下了本次作弊的景象。经研究决定,三名"接 力队员"创下的第二名成绩取消,并追加"两 年内不准参加厦门国际马拉松赛"的处罚。

凯尔特人队主场学问大

在NBA绝大多数主队都使用硬枫木地板这 种工业时代产品时, 只有凯尔特人还使用着传 统的镶花红木地板, 而其中的一部分已经老旧 失修, 有几块凹凸不平的地方甚至拍不起球 来。凯尔特人球员便会在对方球员运球时将其 逼迫至那些位置从而断球成功, 据传联盟有球 队因此专门绘出了凯队主场的地板"禁区" 而在"红衣主教"奥尔巴赫执教时期,他会让 工作人员收紧篮网,同时拧紧固定篮筐的螺 丝,篮球入筐后掉落的速度变慢,善于快攻的 对手便不能发挥优势, 更硬的篮筐让对手的中 远投命中率降低, 不得不选择凯队熟悉的内线 肉搏模式。

一 体育播报

有50%机会当选国际足联主席 亚足联主席萨尔曼很自信

北京时间2月1日,亚足联主席萨尔曼接受 法新社采访时高调表示,新一任国际足联(FIFA) 主席将在他和欧足联秘书长因凡蒂诺之间产生。

国际足联竞选委员会此前已确认五位具有合 法资格参加国际足联主席职位的竞选人。萨尔曼 被认为是竞选的最大热门,他自己也对此很有信 心,"当我决定参加竞选时,我认为自己有很大的 机会……詹尼(因凡蒂诺)有欧足联做后盾,从 我听到的消息和自己的感觉来说,我认为(新主 席)会是我们之间的一人。

萨尔曼认为,如果现在的5个候选人中有人 没有得到足够的支持,应该尽快主动退出。根据 国际足联主席的竞选规则,每名竞选人需获得至 少5个国际足联下属会员协会的提名。

南非媒体近期透露, 竞选人之一的塞克斯维 尔会选择弃权。但塞克斯维尔1月31日接受采访 时强调"不会退出FIFA的主席竞选",会一直坚 持到26日的竞选大会。

与曼城签约三年 瓜帅将执教"蓝月亮"



北京时间2月1日,关于瓜迪奥拉未来的传 闻有了定论。英超曼城俱乐部宣布,这位拜仁慕 尼黑队现任主教练将从2016~2017赛季起接替 佩莱格里尼,拿起"蓝月亮"教鞭,双方此次签 下了一份为期三年的合约。

瓜迪奥拉于2015年12月宣布,将在2016年 5月离开拜仁,希望前往英超执教。现年45岁的 他在2013年来到拜仁接替海因克斯

曼城队目前在联赛积分榜上排名第二,还保 留着本赛季争夺四项赛事(英超、联赛杯、足总 杯、欧冠)冠军的可能性。

NBA常规赛 马刺队创惊人纪录



北京时间2月2日,圣安东尼奥马刺在主场 以107比92击败了奥兰多魔术,马刺也凭借这场 比赛,将战绩提升到40胜8负,这是他们连续 18个赛季至少40胜了(缩水赛季除外)。

马刺也是本赛季继金州勇士后,第二支拿下 40 胜的球队。自蒂姆·邓肯加盟球队后,从 1997~1998赛季到现在,除了1998~1999赛季 是缩水赛季外,其他所有赛季,马刺都取得了 40胜以上的战绩。事实上,马刺同时还保持着 两个惊人的纪录——不算缩水赛季,马刺连续 17个赛季至少50胜,如果不出意外,本赛季就 将达到连续18个赛季至少50胜。

此前, 湖人从1975到1992年, 连续17个 赛季至少拿下了40胜。